

State of Tennessee

HOUSE JOINT RESOLUTION NO. 1006

By Representative Holt

A RESOLUTION to recognize Caroline Waters of Maryville.

WHEREAS, it is fitting that we salute those young citizens who, through their extraordinary efforts, have distinguished themselves as future agricultural leaders of whom we can all be proud; and

WHEREAS, one such outstanding individual is Caroline Waters of Maryville, who along with her parents, Lynn and Jessica Waters, her sister, Claire, and her grandparents, Mose and Roselyn Waters, own and operate M&W Farm in Maryville; and

WHEREAS, Caroline Waters is a second-grade student at Porter Elementary School in Wildwood and helps on the family farm, which raises registered and commercial beef cattle, hay, straw, wheat, barley, corn, and soybeans; and

WHEREAS, a very hard worker at such a young age, Miss Waters helps on the family farm in the area of animal health, assisting in the vaccination of the cattle and learning best care practices; and

WHEREAS, Caroline has attended a Beef Quality Assurance class as well as a number of local Agricultural Extension and Co-op information meetings. She is also learning to safely move cattle and equipment on the farm and cares for bottle calves and feeds the stocker calves daily; and

WHEREAS, an active member of Pleasant Grove Baptist Church, where she participates in the Girls in Action group and the children's choir, Caroline Waters enjoys wearing her cowgirl boots and loves the color pink; and

WHEREAS, Caroline Waters exemplifies the spirit and dedication that are characteristic of a true Tennessean, and we find it appropriate to recognize this outstanding young lady; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE ONE HUNDRED ELEVENTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, THE SENATE CONCURRING, that we recognize and honor Caroline Waters of Maryville, a shining example of the future of agriculture in Tennessee, and extend to her our best wishes for much success in the years to come.

BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy and upon proper request made to the appropriate clerk, the language appearing immediately following the State seal appear without House or Senate designation.

H	IOUSE JOINT RESOLU	ITION NO. <u>1006</u>	
ADOPTED: <u>Marcl</u>	า 19, 2020		
		CAMERON SEXTON, HOUSE OF REPRESE	
	12-	RANDY SPEAKER OF TH	
APPROVED this	7 <u>th</u> day of <u>M</u>	<u>ay</u> 202	0
BILL LEE, GOVERN	ior		